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"Eva amdﬁvn'ro u&édg m = 1000 Kg xwveiton oe uid avneoépa pe Kiion

20°. Yrohoyiote duvapn mov mPEMEL Vo AvomTOEEL 1) LKAV 1oL VoL
kwvnbel 10 codpa o) pe otabepn ToyvnTe Ko B) pe emTdyvvon
a=0.2 m/ sec’. Yrohoyiote emiong oe kGbe nepintmon m dOvaun mov

ackeiton 6To avtokivnto and 1o dpduo.

: (Mnyavi] Tov Atwood)
Noa Bpebet n kowvn emtdyvuvon a Tov 3o copdtov pe pdleg

4)

m; Kol

m, (m; > my) mov efvar cuvdedepéves pe Eva oyovi Kot KpEpovTal amod

o aPapn tpoyoria 6w @aivetar oto oynua. Na Ppebel enione kot n

TAoTM TOV CYOWI0V.

B

€)

;p "Eva peydho péow noéuetan o Cuyd pe ehamipo o omoi-

“Evag govmmis mg quowrrc Pdgovg 560 N eivau avefa-

0g efvau oTeQEmUEVOS oMY 000QY] avehxwonijoa (aoavogg). a) Av
0 avelruomioas emTayUvETaL QOGS T MGV e 2,45 m/s now 0 Cu-
Y05 deixver 55,0 N, n600 efvar to aknbuwé Bégog Tov Yapiol; b)
Ynd moieg ouvbrines o Luydg Ba Sefyver 25,0 N: ¢) Tu B deiyver o
Cuyds av omdoeL. 1o GuguaTéoxowo Tou avehmwomioa;

crufivog ot éva Cuys hovtooy mov Pploxeton péoa ot éva avehnu-
omjea. Kabag o avelxvonioag agyie. va wveiral, v Coyeoud dei-
xver 800 N. a) Boeite mv EMTAYVVOT Tov avelxvomioa (uétgo
#ou vatevBovon).  b) Iléom eivou v emTdyuvon av 1 Luyaold Sei-
xveL 450 N; - c) Av deiyver undév, noénel va aVNOoVRToEL 0 QoLTy-
wic; E&myrjore.




) Davraoteite 6t vpardre éva Pifhio mov Cuyiler 4 N ani-
VI[To oY metAdpn Tov YEELOT Oag. ZUPMANQWOTE TIg ROLouBES moo-

tdoeig:  a) Zto Pifhio aoxeltan divoun pétgov 4 N moog ta xdtw

awd . b)Aoxeiton eni amd 10.xEoL &-
vopn mpog T v pétpov . ¢) H mpog to wdva §d-
vapn tou (b) eivau 1 aviidoaom mg meos Ta kdtw Sdvaymg Tov (a);
d) H aviidgaom mg divaung Tov (a) eivar ddvapn pétgou
7OV aoUEfTOL el and H »oretbuvor
g sivan . €) H aviidoaon mg divoung oto (b) &i-
var dtvapn pétpov mov eoneltaneni__ o-
6 Huatetbuvor mg eivar . ) Ovdv-
vapeig ot (a) xow (b) eivon {oeg xaw aviifBetes olpgpuve pe
0o vépotov Netwve. g) Ouduvdpers ot (b) xou
(e) eivan {oeg nou aviiBeteg olppuva pe 0 vSuo tov
Netrwva, YroBéote wdoo dm aoxeiton oto fiffhlo dtvapn mooc ta
wévo pérgov 5 N, h) To Buphio mopopéver oe wooggonie; i) H
divapn mov aonel avo BuPAS o y€ouL oag eivar fom xow aviBem pe
™ &dvopn mov corel ato fifiio n I'; j) H ddvaun, mov aoxetton
aro fuPhio amd m I' eivou fom o aveiBern jie ) ddvapn mov o-
oueiton om ' and to Pifhio; k) H dvapn mov aoxefran oo Pi-
Phio amd to xéor gug eivan fon xow aviiBen pe t Sbvapn mov a-
onei 1o fifhio oro yéow oug; Teud, vobéote 6m anopanolvets
“yeriyooa 10 ¥£ot oag o o fifhio evid o Piffhio uiveiton oog Tar
adve. 1) Toweg duvdpeic aorotvian oo Bulio petd v amopd-
*ouvaom Tov xeouod; m) Iooggomel tidoa to Pifhio;

i ? * Avo mipditia o éva pe pdto 4,00 kg wow to dhho pe pdta
I 6,00 kg, Bolonovian axivijra ndve oe empdvela Toyouévng Mg
Gmov dev umdgyer 1o Ta muPduio efvou depévor petoly Toug pe e-
| Maped axowl (Zy. ). Mo yuvaixa mov gopd momottoLa Tov
| ynohy (dote vo pmogel va xpamBet otov mdyo xow va tpafitel nd-
) éhxel ogiovtios To xifdtio twv 6,00 kg ne dvvapn F wow diver
| oo wfdna smdyuvon 2,50 m/s?.  a) IIdoo sivar to pérgo mg F;
b) IIGom elvai 1 tdom T 1ov oyoiviol mou ouvdéet Ta duo uPdticy

6,00 kg

4,00 kg i

1) “Eotw 6 pia prdha yia eEdoxnon omy axt, pe pélo
0,0900 kg, piyveToL #OTARGQUPC TQOG TO TEVW OTO HEVE, (HOTE VO,
unv dpa m aviiotaom Tov a€pa e qUTHS Kot PTEVEL mg Eva TPog
10,0 m. Av n prdho oupBel moog ta mdve pe Ty due agyuxr Tosu-
e, ohhd T poed aut] oTov €Qa 1o GyL OTO %EVO, TO REVLOTO -
pog sfvon 8,4 m. ITowa efvan Tédpa ) aveiotaon Tou afga mou doa
om prdha, av vroBéooupe dn eivor otabepy ward v mpog Ta

mave kimot me;

5 3 pnyov evog SeEapevémhoov petagogds agyod metoe-

| hafov Fahaoe a0 GVEROG EMTAXUVE TO TAOIO OF o ToionTa 1,5
m/s xatevdeiav moog Ty xotetBuvon evos vodhov (Zy. ).
‘Otav 70 mhoio Poioneton ot amdatao 500 m ané Tov Ypado, o G-
VEROC OTopaTd T OTypr] axOLBES OV O PNYOVIRGS KOTAPEQVEL VAL
Béoer won il o Aertovgyio. ug pxaveés. To mmddho sivan xohkn-
pévo, omdre 1 pévn diéEodoc elvau va emtyeionBel va emroyuvlel
70 mhoio amv oxgupds aviiBem xateliBuvon, paxowd and Tov Hpa-

~ )o. H péLa tov mhoiov pe To pogrio Tov eivan 3,6 X 107 kg xat o

- pmyavés mpoxahoty TV Goxnon ouviotapémg opudvias Sivapng
aro mhoto pétpov 8,0 x 10* N. Ba yrumijoel to deEapevdmholo atov
Bpoho 1 Gy; Av vaou, Ba eivon aopodés To 0py6 meteEhauo; Atvetan
du 10 ondgog pmogel va aviéEeL pLo TRGaREOVaT av 1 oyt Td
Tov efvat pxgdrepn and 0,2 m/s.

F=
8,0x 10*N

' io) Zddpo pdfag m ggxm(i axiviro Séyeton Ty enidoaom pog
Sovipmg F = kyj + k2 £, Smov ky uon k, eivor otabeges. Yohoyi-
oe TNV ToUTTeL v () TOV OGROTOG Mg CuvEgTaT TOU YQGVOU.

ja\'j Sépo pdtoc m eivon anivito oty aoyr Twv aESvaov ™
yo6vi owyuri ¢ = 0. Téte aoreiton mdve Tou o divaun F (£) pe
OUVIOTDOES

F, (1") =k + 2y, F (f) = kat,

drwou ki, k2 man ks givou oteBepés. Yrohoy(ote 10 Sicrviopcera: O€-
ong 7 (£) xon ToggiT rog v (£) wg ouvagTioels Tov yedvou.



